

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення Рокитнівської селищної ради

10 лютого 2023 року № 3197

**Програма**  
**розвитку матеріально-технічної бази та покращення умов праці персоналу**  
**управління Державної казначейської служби України у Рокитнівському**  
**районі Рівненської області на 2023 рік**

**I. Паспорт Програми**

1.	Ініціатор розроблення Програми	Управління Державної казначейської служби України у Рокитнівському районі Рівненської області
2.	Розробник Програми	Рокитнівська селищна рада, Управління Державної казначейської служби України у Рокитнівському районі Рівненської області
3.	Відповідальний виконавець	Рокитнівська селищна рада, Управління Державної казначейської служби України у Рокитнівському районі Рівненської області
4.	Учасники Програми	Рокитнівська селищна рада, Управління Державної казначейської служби України у Рокитнівському районі Рівненської області
5.	Терміни реалізації програми	2023 рік
6.	Етапи виконання Програми	2023 рік
7.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	70 000,0 грн.
8.	Кошти бюджету громади	70 000,0 грн.

**II. Загальна характеристика та проблеми, на розв'язання яких спрямована Програма**

Програму розвитку матеріально-технічної бази та покращення умов праці персоналу управління Державної казначейської служби України у Рокитнівському районі Рівненської області (далі – управління Казначейства) на 2023 рік, розроблено відповідно до пункту 2 статті 85 Бюджетного кодексу України.

Управління Казначейства здійснює казначейське обслуговування бюджетних коштів, яке передбачає: розрахунково-касове обслуговування розпорядників та одержувачів коштів бюджетів, контроль за здійсненням бюджетних повноважень при зарахуванні надходжень бюджету, взятті бюджетних зобов'язань розпорядниками бюджетних коштів та здійсненні платежів за цими зобов'язаннями; ведення бухгалтерського обліку і складання

звітності про виконання бюджетів з дотриманням національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку. Казначейське обслуговування бюджетних коштів на сучасному етапі бюджетної реформи в Україні виступає одним з головних елементів забезпечення і підвищення стабільності та захищеності бюджетної системи. Про це свідчить те, що в сучасних умовах органи Державного казначейства являються одним із найактивніших учасників в процесі управління бюджетними коштами через реалізацію законодавчо прийнятих механізмів та процедур виконання бюджетів відповідно до вимог бюджетного законодавства. Подальший розвиток Державної казначейської служби України, у тому числі Управління Державної казначейської служби України у Рокитнівському районі Рівненської області повинен відповідати світовим стандартам.

Враховуючи режим воєнного стану, постійні перебої в енергозабезпеченні адмінбудівлі управління Казначейства, що унеможлиблює якісно та своєчасно проводити казначейське обслуговування бюджетів, розпорядників та одержувачів бюджетних коштів, з метою запобігання виникнення подібних ситуацій в подальшому, необхідною є реалізація невідкладної потреби в придбанні автономного джерела електроживлення (бензинового генератора), який забезпечить умови для безперебійної роботи управління Казначейства.

Також нагальною потребою забезпечення життєдіяльності та роботи адміністративного приміщення управління Казначейства в якому розміщено ще три установи, які фінансуються з Державного бюджету та проводять свою діяльність з обслуговування громадян, установ та організацій, що проживають чи знаходяться на територіях громад бувшого Рокитнівського району є забезпечення центральним водопостачанням, відсутність якого з моменту побудови адміністративного приміщення у 1985 році не дозволяє забезпечити санітарні норми для перебування персоналу та відвідувачів, виконати заходи з протипожежної безпеки у повному обсязі.

Разом з тим, обмеженість у фінансуванні органів казначейства не дозволяє реалізувати в повному обсязі проекти та заходи, які сприяють вирішенню вищевказаних проблем, покращити матеріально-технічну базу управління Казначейства в цілому.

### **III. Ціль Програми**

Забезпечення безперебійної, автономної роботи в умовах воєнного стану та перебоїв в енергопостачанні, розвиток матеріально-технічної бази, покращення умов праці та дотримання встановлених санітарних норм персоналу та відвідувачів управління Казначейства, більш повного виконання протипожежних заходів.

#### **IV. Мета Програми**

Метою програми є підтримка державної політики у сфері казначейського обслуговування, забезпечення належного функціонування Управління Державної казначейської служби України у Рокитнівському районі Рівненської області з органами державної виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, а саме:

- забезпечити розвиток матеріально-технічної бази управління Казначейства та дотримання належних санітарних умов перебування персоналу та відвідувачів;

- забезпечити безперебійну роботу інформаційно – телекомунікаційної системи управління Казначейства в умовах нестабільного енергозабезпечення, спрощення технологічних операцій завдяки автоматизації окремих процесів та усунення дублювання даних у різноманітних системах;

- підвищення рівня відмово стійкості інформаційно-телекомунікаційної системи.

#### **V. Шляхи реалізації Програми**

Взаємодія органів казначейства з органами місцевого самоврядування, вдосконалення шляхів співпраці у руслі покращення якості казначейського обслуговування, використання сучасних технологій та обладнання.

Створення відповідних умов для якісного казначейського обслуговування, налагодження партнерських відносин з розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів.

#### **VI. Очікувані результати від виконання Програми**

Виконання Програми дасть змогу:

- покращити рівень та прискорити процес казначейського обслуговування бюджетів, розпорядників та одержувачів бюджетних коштів;

- забезпечити системність процесу казначейського обслуговування місцевих бюджетів у затверджених обсягах за рахунок вдосконалення роботи управління Казначейства;

- покращити матеріально - технічну базу та умови праці персоналу управління Казначейства, перебування клієнтів та відвідувачів;

- забезпечити більш стабільну та ефективну роботу комп'ютерної та офісної техніки при здійсненні казначейського обслуговування;

- створити умови для партнерських взаємовідносин управління Казначейства з органами місцевого самоврядування, розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів.

## **VII. Обсяги та джерела фінансування Програми**

Основним джерелом фінансування Програми є кошти бюджету Рокитнівської селищної територіальної громади та інші джерела, не заборонені законодавством.

Орієнтований обсяг фінансування Програми складає 70000,0 грн.

Орієнтовний обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми ( грн.)	2023 рік	Усього витрат на виконання Програми ( грн.)
Усього,	70 000	70 000
в тому числі бюджет громади, з них:	70 000	70 000
придбання бензогенератора (КЕКВ 3110)	45000	45000
прокладання та під'єднання мережі водопостачання від центрального водопроводу (КЕКВ 2240)	25000	25000

## **VIII. Контроль за виконанням Програми**

Контроль за виконанням Програми покладається на управління Державної казначейської служби України у Рокитнівському районі Рівненської області.

**Секретар ради**

**Марина ЛЕСКОВЕЦЬ**